1o AHMOTIKO XXOAEIO AAIBEPIOY

2T TAEH

AYZEIX AXKHXEQN

‘Eva 1.X avtokivnto katavaAwvel 8,5 Altpa Peviivn yix va dtavooel andotaon 102 xAp. Me 40
Attpa Bevdivn, moon andotaon Ba Sravooet ;

o' Tponog -> Me mivaka TIH®V

Moo Tipég Tipég
Aitpa Bevlivng 8,5 40
XAp 102 X

[Meproootepa Altpa Bevlivng

I[Ieplocotepa XA ~ » [Tood Avaroya

8,5/102=40/x - » 8,5x=40x102 — , x=40x 102/8,5=4085/ 8,5 = 480 yAp

B' tpoMOG-> Me avaywyr) ot HovAda
Me 8,5 Aitpa Bevivn Stavietl 40 xAp

Me 1 Aitpo Bevlivn Stavoer 40 : 8,5 1 40/8,5
Me 102 Aitpa Bevdivn Stavoer 102 x 40/8,5 = 102 x 40/ 8,5= 4080/ 8,5 = 480 yAp

Y' TpOTOG -> ATA H€B0SO TwV TPV (Katdtaén)

Me 8,5 Altpa Stavvet 40 yAp
Me 102 Altpa Savver ;  xAp

x=40 x 102/ 8,5 = 40x 102/8,5 = 4080/8,5 = 480 yAp



Amo pia Bpoon oe 15 Aenta g wpag Tpexovy 450 KIAG vepo. TToca KA vepo Ba 1pé§ouv cuVOAKG
av a@roovpe N Bpvon avoyt 1 opa kot 12 Aentd ;

Avon

Bonbnuikn IIpa&n -> 1 opa = 60 Aemta
60 A+ 12A= 72 Aentd

a' TPOTOG-> TIHVAKOAG TIHAOV

Moo Tipég Tipég
Aenta 15 72
K& Nepo 450 X

15/450 = 72/x ondte 15x = 72 x 450
x = 72 x 30/15 = 2160 KiA& vepo

B' tpoMog -> Avaywyr oTn Hovada
Xe 15 Aemtd tpexovy 450 KIAG vepo

e 1 Aemto tpéyouy 450 : 15 1 450/15= 30 KiA& vepd
Xe 72 Aemtd tpexovy 72 x 30= 2160 KIA& vepod

Y' TpOTOG-> ATIAN péB0d0g TV TPV

Ye 15 Aemtd tp€xouy 450 KIAG vepo
Ye 72 Aemtd TPEXOLY  ; KIAK VEPO

x =450 x 72/15 = 2160 K1A& vepo



'Evag epyoAafog yia va teAeiwaoet éva épyo oe 12 nuépeg, xpelalotav 6 texviteg. [npe evioAn amo
NV €Tapia vo TeEAEIOOEL To €pyo avto o€ 8 nuépeg . TToooug texviteg xpeldletal va TpoaAdfet

AKOMO ;
Avon
a' TpOmog-> Me mivaKo TIHOV
Moo Tipég Tipég
Hpépeg 12 8
Teyviteg 6 X

12 x 6= 8x onote x= 12 x 6/ 8 = 9 TeYViTEG

9-6 = 3 Tteyviteg

Amndavinon : Xpeldletat va pooAafel akOpa 3 texviteg

B'tpomnog-> Me avaywyn oTn Hovado

Xe 12 nuepeg xperdlovton 6 texviteg

e 1 npépa xpetdlovton 6 x 12= 72 texviteg
Xe 8 nuépeg xpewadovtan 72 : 8= 9 texviteg

9-6= 3 teyviteg



To mANpopa evog mAoiov amoteAovpevo amnd 40 dvtpeg €xel TPOPIHA yix 6 npépeg . Av @uyouv 10
AvTpeg, TOoEg NUEPEG B TEPAGOLY 01 LITOAOLTION [IE TA 181 TPOPIHK ;

Avon
a' Tponog-> Me mivaka
Bon0ntikn Ipa&n-> 40-10 = 30 Gvtpeg
[Moo& Tipég Tipég
Avtpeg 40 30
Hpépeg 6 X

40 x 6= 30 x omote x= 40 x 6/ 30 = 240/ 30= 8 nuépeg

B' tpoMOG-> Avaywyn oTtn Hovada

O1 40 &vtpeg £xouv TPOEIHX Yo 6 THEPEC
O 1 avipag €xel Tpoeipa yix 6 x 40 = 240 npépeg
O1 30 &vtpeg €xouv Tpoepa yia 240 : 30 = 8 npépeg



